
令和４年度使用教科用図書の採択に係る教育委員会会議 会議録 

 

■ 令和３年第７回坂祝町教育委員会会議にて付議） 

１．開催日時  令和３年７月１６日（金） 午前１１時００分  開議  

２．開催場所  坂祝町中央公民館 会議室 

３．出席委員         教育長   高橋 正郎 

教育町職務代理者  原口 かおり 

委員  古田 博英  

                委員  兼松 悟 

                委員  金武 千秋 

 教育委員会事務局    教育課長  堀部 芳章   

こども課長  大野 泰孝 

               教育課主幹  若泉 貴弘     ※欠席委員なし 

４．議事要旨 

 議案第２４号 令和４年度使用教科用図書の採択について 

   ※教育長が資料に基づいて報告をする。 

教育長   昨年度中学校の教科書を採択しました。一昨年度、小学校の教科書を採択しました。同じ

ものを来年度も使うかどうかということですが、特に中学校の歴史の教科書ですが、昨年

度採択された、東京書籍の教科書を使っています。そこへ、１年遅れで、自由社が教科書

検定を通って、教科書採択検討協議会の中で検討することになりました。この両社を比較

するということです。今、使っている東京書籍より、こちらの方が適しているということ

であれば、変更するということです。比較検討については、ＱＲコードで資料が読み取れ

るかということです。東京書籍については、ＱＲコードがついていて資料が読み取れるが、

自由社にはそれがありません。地域の方である杉原千畝さんについても、自由社は紹介さ

れていません。可茂地区の採択協議会の中では、今年度同様、東京書籍が適しているとい

うことで結論付けさせていただきました。これを受けて、坂祝町の教育委員会で協議して

いただいて決定していただくというものです 

教育委員  可茂地区というのは、どの辺のことをいうのですが。 

教育長   ２市２郡です。美濃加茂市、可児市、加茂郡、可児郡です。 

教育委員  坂祝の塾の先生と話す機会があって坂祝の子は通っているのですかと聞いたら受け入れ

ていないとの回答があり、どうしてですかと尋ねたら、授業体制が美濃加茂市と坂祝と

ずれがあると言われた。私も、その辺のことはわからなくて、その塾の先生は、学校独

自の問題を作っていて、坂祝に合わせたものが厳しいとのことでした。人数的なことも

あると思うのですが、今は、美濃加茂市と可児市で塾を展開していますと言われ、そん

なに違うのかなと思いました。教科書は一緒なのですか。 

教育長   教科書は一緒です。 

教育委員  では、進度が違うのですか。 

教育長   若干、副教材とかは違うものがあるかと思います。 

教育委員  定期テストの内容が違うのですね。 

教育長   それでは、歴史教科書については、東京書籍のもの、その他については、今年度と同じ

ものを小中学校で使用するということでよろしいでしょうか。 

教育委員  はい。 


